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Пресс-релиз
Выставка Light+Building-2014, г.Франкфурт (Германия)
Verbatim, Павильон 4.2; Стенд F30
Verbatim и Mitsubishi Chemicals представляют новые линейки ламп, инновационные материалы и OLED-решения на выставке Light+Building
Лондон (Великобритания) – 18 февраля 2014 года: С 30 марта по 4 апреля 2014г. компания Verbatim будет демонстрировать свои новейшие светодиодные лампы на Light+Building-2014 во Франкфурте (Германия). На своем стенде F30 в павильоне 4.2 компания Verbatim и корпорация Mitsubishi Chemical Corporation (MCC) представят продукцию с эксклюзивным дизайном в трех новых категориях: освещение для дома, решения с повышенной производительностью для коммерческого использования и профессиональные решения. Посетители выставки также смогут ознакомиться с последними моделями OLED-панелей и материалами, разработанными MCC.
Флагманские модели ламп Verbatim могут похвастаться отличным показателем сортировки светодиодов по бинам, равным, по крайней мере, 4-ем ступеням шкалы эллипса МакАдама (известной как стандартный порог цветоразличения (SDCM) с разницей цвета в 4 единицы). Во всех категориях улучшены параметры терморегулирования, угол свечения и диммирование. Будет также представлен широкий ассортимент интегрированных светодиодных светильников для общего и направленного освещения с разными диаметрами и показателями светового потока для обеспечения различных потребностей. Новые лампы выгодно отличаются благодаря однофокусной оптике с алмазной обработкой и отрегулированному лучу, что сводит блики и эффект рассеянного света к минимуму.
Впервые Verbatim представит новейшие панели VELVE™ на основе белых органических светодиодов, разработанных совместно с Pioneer Corporation и MCC с применением новой технологии влажного напыления (wet coating). Данная технология является эффективным и надежным методом для получения панелей бóльшего размера и лучшего качества по более низкой цене, обеспечивающим новаторское применение разработок в сфере освещения. Посетители выставки смогут также увидеть новое поколение гибких OLED-панелей.
Кроме того, компания продемонстрирует свою передовую технологию Natural Vision VxRGB™, которая нашла воплощение в имитирующей свечу светодиодной лампе с формой колбы Classic B и в лампе с цоколем MR16. Светодиодные лампы-свечи True Candlelight реалистично имитируют теплоту и атмосферу, создаваемую настоящей свечой. Их цветовая температура составляет 1900K, а интенсивность светодиода в точности соответствуют настоящему пламени свечи – это те характеристики, которые невозможно воссоздать с помощью традиционных светодиодов или ламп накаливания. Данные новинки будут представлены вместе с другими профессиональными решениями от Verbatim, включая линейные светодиодные лампы T8.
Проводимая раз в два года франкфуртская выставка Light+Building является одной из современнейших выставочных площадок для архитекторов, дизайнеров интерьера, заказчиков, подрядчиков и дистрибьюторов, работающих в индустрии света по всей Европе.
Загрузить соответствующие изображения можно здесь:

http://download.publitek.com/VER067.zip


О компании Verbatim

Verbatim является ведущей мировой компанией в области хранения данных и светодиодного освещения с широким портфелем продуктов, охватывающих потребительские решения и товары профессионального сегмента. Компания Verbatim стоит у истоков развития устройств хранения данных с 1969 года и является поставщиком оптических носителей № 1 в мире (Blu-ray, DVD и CD). Компания также предлагает карты памяти, USB- и SSD-накопители, внешние жесткие диски и широкий спектр компьютерных аксессуаров. 

Кроме того, компания является новатором в быстроразвивающейся сфере LED- и OLED-освещения, разрабатывая продукцию, которая характеризуется низким уровнем энергопотребления, длительным сроком службы и лучшим характеристиками освещения. 

Компания Verbatim является дочерней компанией Mitsubishi Kagaku Media, принадлежащей Mitsubishi Chemical Corporation, одному из крупнейших в мире химических предприятий, которое инвестирует значительные средства в R&D во многих различных секторах. Принципы работы компании включают обеспечение здорового, комфортного и прогрессивного способа жизни. Региональные подразделения Verbatim работают в регионе EMEA, Азиатско-Тихоокеанском регионе и Южной Америке с офисами в большинстве стран мира. Европейская штаб-квартира компании базируется в Великобритании. Для получения дополнительной информации посетите www.verbatim.com
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